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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
 

Πραγματοποιήθηκε σήμερα 14 Μαρτίου στην πλατεία Μοναστηρακίου, το 4ο ανθρώπινο Σήμα της Ειρήνης, που διοργάνωσε ο «Κόσμος Χωρίς Πολέμους και Βία». 

 

Τη διοργάνωση υποστήριξαν με την παρουσία τους το συγκρότημα κρουστών “Batuca”, οι «ΑΟΡΑΤΟΙ»  και εθελοντές από τις οργανώσεις: 

 

Χαρούμενος Πλανήτης

ΕΛΙΞ

Praxis

HELMSIC

Αντιρρησίες Συνείδησης

Free & Real 

 

Συνολικά πάνω από 500 άνθρωποι συμμετείχαν σε αυτή τη πρωτότυπη διαμαρτυρία ενώ παρόντα ήταν και ξένα δημοσιογραφικά πρακτορεία (REUTERS, Κρατική Τηλεόραση Κροατίας). 

 

Αυτή τη χρονιά η διαμαρτυρία μας συνδέεται άμεσα με την οικονομική κατάσταση της χώρας μας. Συγκεκριμένα, ζητάμε έντονα την άμεση περικοπή των στρατιωτικών δαπανών και τη μεταφορά κονδυλίων στους τομείς της Υγείας, της Εκπαίδευσης και των ΑΠΕ. 

 

Είναι για εμάς αδιανόητο, ειδικά για τη χώρα μας, χώρα του Πολιτισμού, των Τεχνών, των Επιστημών, του Ανθρωπισμού, εδώ και δεκαετίες να γίνονται περικοπές από όλους τους τομείς, πλην αυτού των στρατιωτικών δαπανών. 

 

Η φωτογραφία που συνοδεύει το Δελτίο Τύπου είναι του φωτογράφου Andreas Dizis και τον ευχαριστούμε για την ευγενική παραχώρησή της προς δημοσίευση. (διαθέσιμη σε υψηλότερη ανάλυση) 

 

Με εκτίμηση,

 

Νίκος Στεργίου 

 

Εκπρόσωπος Τύπου 
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