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ΜΚΟ  «Κόσμος Χωρίς Πολέμους και Βία»

Σωματείο Μη Κερδοσκοπικό - Αρ. Απ. Πρωτοδ. 4822/01

Πλ. Αγίων Θεοδώρων 3, 105 61, Αθήνα
www.kosmosxorispolemous.gr
 Αθήνα, 17 Σεπτεμβρίου 2010. 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Έφυγε από τη ζωή χτες 16 Σεπτεμβρίου, στο σπίτι του στη γεννέτειρά του Μεντόζα, σε ηλικία 72 ετών, μετά από πολύμηνη μάχη με τη νεφρική ανεπάρκεια, ο Αργεντίνος φιλόσοφος και ιδρυτής του ρεύματος του Νέου Ανθρωπισμού, Mario Rodriguez Cobos, γνωστός με το ψευδώνυμο Silo. 

Συγγραφέας αρκετών βιβλίων, συμπεριλαμβανομένων των  «Να εξανθρωπίσουμε τη Γη», «Ο Σίλο Μιλάει", "Γράμματα στους φίλους μου» εκδ. Γκοβόστη 1994, «Το Μήνυμα» και «Συμβολές στη Σκέψη», ιδρυτής του Ανθρωπιστικού Κινήματος και των «Πάρκων μελέτης και προβληματισμού». Τον Οκτώβριο του 1993 αναγνωρίστηκε ως επίτιμος διδάκτορας από την Εθνική Ακαδημία Επιστημών της Ρωσίας στην έδρα των Ανθρωπιστικών Επιστημών.  
Τα βιβλία του έχουν μεταφραστεί σε δεκάδες γλώσσες, ενώ τα μέλη του Ανθρωπιστικού Κινήματος ξεπερνούν το 1 εκ. σε 100 χώρες. 

Ανάμεσα στα άλλα, συμμετείχε ενεργά και ενέπνευσε τη δημιουργία των διεθνών οργανισμών  «Η Κοινότητα για την Ανθρώπινη Εξέλιξη»,  «Σύγκλιση των Πολιτισμών», «Κέντρο Ανθρωπιστικών Σπουδών», «Ανθρωπιστικό Κόμμα» και «Κόσμος Χωρίς Πολέμους και Βία». 

Από τον τελευταίο αυτόν οργανισμό πραγματοποιήθηκε  η «Παγκόσμια Πορεία για την Ειρήνη και τη Μη Βία» (2/10/09 – 2/01/10). Αυτή η τεράστια κινητοποίηση, είχε «εγκέφαλο» τον Rafael de la Rubia, έναν ανθρωπιστή ακτιβιστή για σχεδόν 40 χρόνια, και ήταν απολύτως εμπνευσμένη από αυτό το δόγμα της κοινωνικής και προσωπικής αλλαγής που προωθήθηκε από τον Σίλο. 
Ο Tomas Hirsch, στενός του φίλος για δεκαετίες και πρώην υποψήφιος για την Προεδρία της Χιλής, δήλωσε χθες το βράδυ, «Πέθανε σαν κάποιον που όχι μόνο δεν πιστεύει στο θάνατο, αλλά πάνω απ 'όλα θεωρεί τη ζωή ότι είναι μέρος της υπέρβασης. Η κληρονομιά του είναι τόσο ευρεία, που σήμερα δεν μπορούμε να κατανοήσουμε την πραγματική της διάσταση. Ήταν ένας άνθρωπος ο οποίος έχει θέσει σε κίνηση ένα σχέδιο που ξεπερνά απόλυτα τον εαυτό του στο χρόνο, ένα έργο προσωπικού και κοινωνικού μετασχηματισμού που έχει δημιουργήσει πολλές οργανώσεις σε όλο τον πλανήτη: πολιτικές, κοινωνικές, πολιτιστικές και πάνω από όλα πνευματικές. "

Ο ίδιος ο Σίλο είχε γράψει: «πνευματικότητά μας δεν είναι η πνευματικότητα της δεισιδαιμονίας, δεν είναι η πνευματικότητα της μισαλλοδοξίας, δεν είναι η πνευματικότητα του δόγματος, δεν είναι η πνευματικότητα της θρησκευτικής βίας. Είναι η πνευματικότητα που ξύπνησε από το βαθύ ύπνο της για να ενθαρρύνει τις θετικότερες προσδοκίες του ανθρώπου."
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Πριν χρόνια άφησε στους φίλους του τη «διαθήκη» του: "Θα σας πω το νόημα της ζωής μας εδώ: Είναι να εξανθρωπίσουμε τη γη. Και τι σημαίνει να εξανθρωπίσουμε τη γη; Είναι να ξεπερνάς τον πόνο και την οδύνη. Είναι να μαθαίνεις χωρίς όρια. Είναι να αγαπάς την πραγματικότητα που χτίζεις».  
Περισσότερα μπορείτε να βρείτε στους παρακάτω ιστοτόπους: 

www.pressenza.com
www.silo.net
www.theworldmarch.org
www.kosmosxorispolemous.gr 
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