Δελτίο τύπου – 20 Νοεμβρίου 2009
Χτες, Πέμπτη 19 Νοεμβρίου, η ΜΚΟ Κόσμος χωρίς πολέμους και βία και η ελληνική εθνική επιτροπή ΟΥΝΕΣΚΟ συνδιοργάνωσαν στο Υπουργείο Εξωτερικών, στην αίθουσα «Κρανιδιώτη», εκδήλωση για τα  εγκαίνια της έκθεσης φωτογραφίας «Ειρήνη Είναι…». Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του, ο πρέσβης αξιότιμος κ. Ιωάννης Οικονόμου ως εκπρόσωπος του Υπουργείου Εξωτερικών. Σε ολιγόλεπτη ομιλία του ο κ. Οικονόμου τόνισε την ανάγκη για παγκόσμια ειρήνη και συνεχάρη την πρωτοβουλία των δύο φορέων, καθώς και το ελπιδοφόρο γεγονός ότι σε αυτή την προσπάθεια συμμετέχουν πολλοί νέοι και νέες. Στη συνέχεια ο πρόεδρος του Κόσμου χωρίς πολέμους και βία, κ. Στεργίου, παρέδωσε στον πρέσβη τη «Χάρτα για έναν κόσμο χωρίς βία», που συνέταξαν και υπογράφουν δώδεκα Νομπελίστες Ειρήνης, με αφορμή την Παγκόσμια Πορεία για την ειρήνη και τη μη βία που βρίσκεται σε εξέλιξη.

Μεταξύ άλλων παραβρέθηκαν στην εκδήλωση η κα. Καζαζάκη, ως εκπρόσωπος του Υπουργείου Πολιτισμού και η κα. Τιτίκα Στασινοπούλου, ως εκπρόσωπος του Μεσογειακού Κέντρου ΟΥΝΕΣΚΟ, οι οποίες και βράβευσαν τους φωτογράφους που κέρδισαν τα πρώτα τρία βραβεία στο διαγωνισμό στις κατηγορίες ασπρόμαυρη, έγχρωμη και επεξεργασμένη φωτογραφία. 

Ακολούθησαν τα εγκαίνια της έκθεσης και κοκτέιλ.

Η έκθεση θα είναι ανοιχτή για το κοινό έως τις 30 Νοεμβρίου, στο ισόγειο του Υπουργείου Εξωτερικών, Ακαδημίας 1, από τις 8:00 το πρωί έως τις 16:00 το απόγευμα.

            Διοργάνωση:                                    Με την αιγίδα:
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Τμήμα επικοινωνίας Κόσμου χωρίς πολέμους και βία
Mάρα Ρέπα: 6932433873 – Μαριανέλλα Κλώκα: 6942913972
E-mail: press@kosmosxorispolemous.gr
www.kosmosxorispolemous.gr
