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                 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – 30 ΟΚΤΩΒΡΗ 2009

    Χτες, 29 Οκτωβρίου 2009, υποδέχθηκαν στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο το ελληνοβαλκανικό τμήμα της Παγκόσμιας Πορείας που πέρασε από την Θεσσαλονίκη ο Νομάρχης κ. Ψωμιάδης, ο αντιδήμαρχος κ. Δεληγιάννης, ο αντιπρύτανης κ. Παυλίδης καθώς και ο περιφερειάρχης πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης κεντρικής Μακεδονίας, ενώ χαιρετισμό έστειλε και ο δήμαρχος της πόλης κ. Παπαγεωργόπουλος. Θερμή ήταν η συμπαράσταση του Πανεπιστημίου καθώς και της πρόεδρου του Ελληνικής Εθνικής Επιτροπής για την ΟΥΝΕΣΚΟ και του Κέντρο ΟΥΝΕΣΚΟ για τις Γυναίκες και την Ειρήνη στα Βαλκάνια, κας Τζιτζικώστα. Καλεσμένοι μεταξύ άλλων στο ακροατήριο μαθητές από τα σχολεία της βορείου Ελλάδας, που έχουν ενταχθεί στο πρόγραμμα της ΟΥΝΕΣΚΟ για την εκπαίδευση πάνω σε θέματα ειρήνης.

Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε συμβολική πορεία 300 ατόμων στο κέντρο της πόλης, η οποία κατέληξε σε συνέντευξη τύπου στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο.  «Αυτή τη στιγμή στον πλανήτη υπάρχουν όπλα και πυρηνικά ικανά να καταστρέψουν τον πλανήτη 25 φορές. Μια μας φτάνει και δεν θέλουμε να υποστούμε τις συνέπειες», τόνισε μεταξύ άλλων ο εκπρόσωπος τύπου της οργάνωσης ΚΟΣΜΟΣ ΧΩΡΙΣ ΠΟΛΕΜΟΥΣ, κ. Κλώκας. 
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Η οργάνωση καταδικάζει τα πρόσφατα επεισόδια στο αστυνομικό τμήμα της Αγίας Παρασκευής και δήλωσε διαμέσου του προέδρου της κ. Στεργίου ότι «για τη χρήση βίας δεν υπάρχει καμία δικαιολογία». Παρόν στη συνέντευξη τύπου ήταν και ο κ. Σουλτς, ευρωπαίος εκπρόσωπος της Παγκόσμιας Πορείας, ο οποίος παρέδωσε επίσημα στην πρόεδρο της ΟΥΝΕΣΚΟ την «Χάρτα για έναν κόσμο χωρίς βία», υπογεγραμμένη από 12 νομπελίστες ειρήνης, που θα παρουσιαστεί επίσημα στην 8η Σύνοδο Κορυφής του Βερολίνου με την ευκαιρία της επετείου της πτώσης του τοίχους, στις 11 Νοεμβρίου 2009.
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