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Η άφιξη της Παγκόσμιας Πορείας στη Νέα Υόρκη -απ’ όπου θα ξεκινήσει το τριήμερο ταξίδι της στις ΗΠΑ- προηγείται κατά μία μέρα της ομιλίας του Προέδρου Ομπάμα στη Στρατιωτική Ακαδημία των ΗΠΑ στο West Point, όπου τα πρακτορεία ειδήσεων προβλέπουν ωμόφωνα ότι θα ανακοινώσει αύξηση της στρατιωτικής δύναμης των ΗΠΑ στο Αφγανιστάν ως και κατά 40.000 στρατιώτες.

Δήλωση:

Η Παγκόσμια Πορεία κάνει πέντε κύριες προτάσεις στην ανθρωπότητα. Μια από αυτές είναι η άμεση απόσυρση των στρατευμάτων εισβολής από περιοχές υπό κατοχή. Αναγνωρίζοντας το Αφγανιστάν σαν μια τέτοια περιοχή, είμαστε έντονα αντίθετοι με την προβλεπόμενη ανακοίνωση του Προέδρου Ομπάμα για αύξηση της αμερικανικής και διεθνούς στρατιωτικής παρουσίας εκεί.

Η θέση μας στηρίζεται στο ηθικό επιχείρημα: Να συμπεριφέρεσαι στου άλλους όπως θα ήθελες να σου συμπεριφέρονται. Η βία και ο πόλεμος δε λύνουν τις συγκρούσεις, μα σημιουργούν τις συνθήκες για νέα προβλήματα που θα έρθουν στην επιφάνεια επανειλημμένα. Μια αύξηση της στρατιωτικής δύναμης θα οδηγήσει αναπόφευκτα σε περισσότερες ανθρώπινες απώλειες αμάχων, περισσότερα ορφανά παιδιά, ενώ περισσότεροι απελπισμένοι νέοι που θα πιστέψουν πως η βία είναι ο μόνος τρόπος για να επιβιώσουν. Μια αύξηση της στρατιωτικής δύναμης θα έσπερνε τους σπόρους της τρομοκρατίας και θα έκανε τον κόσμο πιο επικίνδυνο για όλους μας.

Καλούμε τον πρόεδρο Ομπάμα να αναλάβει πρωταγωνιστικό ρόλο στην παρούσα κατάσταση, να δράσει τιμώντας το βραβείο νόμπελ ειρήνης που του απονεμήθηκε πρόσφατα και να αναζητήσει εναλλακτική λύση στη σύγκρουση στο Αφγανιστάν. Τα χρήματα που χρηματοδοτούν τις στρατιωτικές επιχειρήσεις θα μπορούσαν να χρησιμοποιηθούν πιο συνετά στην ανάπτυξη της περιοχής και να οδηγήσουν σε κοινωνική δικαιοσύνη για όλους και στην εξάλειψη της ρίζας της τρομοκρατίας που υποτίθεται πως οδήγησε αρχικά τις ΗΠΑ σε αυτόν τον ατέρμονα πόλεμο.
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